



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 7.**

**MELLÉKLET: 2 db**

**TÁRGY: Alisca utca 46. sz. társasház melletti terület forgalmi rendjének felülvizsgálata**

**ELŐTERJESZTÉS**

**Ács Rezső Polgármester Úr részére**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Rozinka Attila igazgatóságvezető**

**ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

**Cseresznyés Tímea osztályvezető**

**Herner László ügyi referens**

**Véleményezésre megkapta:**

**Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**



### **Tisztelt Polgármester Úr!**

Magyarország kormánya a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (a továbbiakban: Kat.) 46. § (4) bekezdése egyértelműen rendelkezik a tekintetben, hogy a veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét a polgármester gyakorolja az ott megjelölt kivétellel. A fentiek alapján – hasonlóképpen a tavasszal kihirdetett veszélyhelyzet időszakához – sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek nincs döntési jogköre.

Arra természetesen van mód, hogy a polgármester a kialakult járványügyi helyzetben e-mailben vagy más módon a döntést megelőzően kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

A bizottságok alapvetően a képviselő-testület által átruházott hatáskört gyakorolnak, így ezekben a kérdésekben is a polgármester dönt. A közgyűlés által átruházott hatáskörökben a bizottságoknak sincs döntési jogköre, hiszen a Kat. vonatkozó szakasza nem sorolja a polgármester döntése alóli kivételek körébe a közgyűlés által a veszélyhelyzet előtt átruházott feladat-és hatásköröket.

Kérelem érkezett Szekszárd MJV Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság Közlekedési Tanácsához, hogy az Alisca utca 46. sz. társasház melletti terület forgalmi rendjét vizsgálja meg.

Az Alisca utca 46. sz. társasház és az Alibi Söröző közötti útszakaszon az Alisca utca irányából „Mindkét irányból behajtani tilos” „Kivéve Tűzoltóság”, az épület mögötti parkoló felől pedig „Várakozni tilos” „36 méter” jelzőtáblák vannak kihelyezve. A lakók szerint a gépjárművezetők számos alkalommal megszegik a KRESZ előírásait és az Alisca utca irányából, a kijelölt gyalogátkelőhelyen felhajtva rövidítik le útvonalukat a parkoló felé, ezzel veszélyeztetve a gyalogosokat. A parkoló irányából a várakozási tilalom ellenére pedig napi rendszerességgel várakoznak az Alibi söröző épülete mögötti területen, ezzel figyelmen kívül hagyva a Katasztrófavédelem számára biztosítandó felvonulási területet.



Az ügy vizsgálata érdekében helyszíni bejárást tartott Igazgatóságunk a Katasztrófavédelem, az Alisca Terra és a Rendőrség bevonásával. A terület szemrevételezését követően az a közös álláspont alakult ki, hogy az Alisca utca irányából, a járda úttest felőli szélén oszlopok kihelyezése szükséges, mégpedig olyan formában, hogy az a Katasztrófavédelem számára tűzeset esetén eltávolítható legyen. Ezzel a megoldással fizikai akadályát lehetne képezni annak, hogy a gépjárművek áthajtsanak az összekötő úton. Az oszlopközök szélességét úgy kell meghatározni, hogy az oszlopok a gyalogosforgalomnak, a kerekesszékekkel közlekedőknek és a hulladékszállítóknak akadályt ne képezzen (min. 1,5, max. 2 m oszlopköz).

A parkoló irányából, a „Várakozni tilos” „36 méter” jelzőtábla helyett „Mindkét irányból behajtani tilos”, a 46. sz. társasház déli oldalával szemben, a parkoló csatlakozásában „Kötelező haladási irány balra” jelzőtáblák kihelyezése szükséges. A Katasztrófavédelem kérte, hogy a számukra kijelölt felvonulási terület kerüljön felfestésre. Az Alibi Söröző tulajdonosával is egyeztetésre került sor, tájékoztatása szerint a söröző épülete mögött nincs kijelölve parkoló.

*A Közlekedési Tanács a 2020. október 20-i ülésén tárgyalta az előterjesztést és azt javasolja, hogy*

- az Alisca utca irányából, a járda úttest felőli szélén kerüljenek ki forgalomtechnikai oszlopok, olyan formában, hogy az a Katasztrófavédelem számára tűzeset esetén eltávolítható legyen. Az oszlopközök szélességét úgy kell meghatározni, hogy az oszlopok a gyalogosforgalomnak, a kerekesszékekkel közlekedőknek és a hulladékszállítóknak akadályt ne képezzen (min. 1,5, max. 2 m oszlopköz).
- a parkoló irányából, a **„Mindkét irányból behajtani tilos”**, a 46. sz. társasház déli oldalával szemben, a parkoló csatlakozásában **„Kötelező haladási irány balra”** jelzőtáblák kerüljenek kihelyezésre
- valamint, a Katasztrófavédelem számára kijelölt felvonulási terület kerüljön felfestésre.

Jelen előterjesztés a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül a bizottság tagjai részére megküldésre kerül vélemény kikérése céljából.

Fentiek alapján kérem Tisztelt Polgármester Urat a határozati javaslat elfogadására.

**Szekszárd, 2020. november 11.**

**Rozinka Attila**  
**igazgatóságvezető**



### Határozati javaslat

#### Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere

**Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben az alábbi határozatot hozza:**

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése .../2020. (...) határozata  
a Szekszárd, Alisca utca 46. sz. társasház melletti terület forgalmi rendjének  
felülvizsgálatáról**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlésének - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerinti - hatáskörében eljáró Szekszárd Megyei Jogú Város polgármestere a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetben – a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnökén keresztül, a bizottság tagjai véleményének kikérésével- felhívja a Polgármesteri Hivatalt

- az Alisca utca irányából, a járda úttest felőli szélén kerüljenek ki forgalomtechnikai oszlopok, olyan formában, hogy az a Katasztrófavédelem számára tűzeset esetén eltávolítható legyen,
- a parkoló irányából, a „**Mindkét irányból behajtani tilos**”, a 46. sz. társasház déli oldalával szemben, a parkoló csatlakozásában „**Kötelező haladási irány balra**” jelzőtáblák kerüljenek kihelyezésre,
- valamint, a Katasztrófavédelem számára kijelölt felvonulási terület kerüljön felfestésre.

**Határidő: 2020. december 20.**

**Felelős: Rozinka Attila igazgatóságvezető**

#### Veszélyhelyzeti indokolás

**Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesterének 2020. november hó .... napján közzétett  
.../2020. (...) számú határozatához**

Az előterjesztés tárgya nem tartozik a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében foglalt azon körbe, melyek esetében a törvény a polgármester feladat- és hatáskörének a gyakorlását veszélyhelyzetben korlátozza.



## SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

### KÖZGYŰLÉSÉNEK

#### GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

---

A döntési javaslat az önkormányzathoz benyújtott kérelem elbírálása miatt született. Kérelmező a forgalmi rend módosításával szeretné a nem megfelelő közlekedésbiztonsági helyzetet megszüntetni. A döntés meghozatala szükséges egyrészt ahhoz, hogy a kérelmező tájékoztatása megtörténhessen és az évek óta fennálló nem megfelelő forgalmi rend megszüntethető legyen.

Mindezek miatt az előterjesztésről való polgármesteri döntés az Mötv. 9. §-ában meghatározott jóhiszemű és megfelelő joggyakorlás elvével összhangban áll, szükséges és arányos a veszélyhelyzetre figyelemmel is, az önkormányzat zökkenőmentes működését szolgálja.



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

**1. melléklet**



**2. melléklet**

